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Temeljem članka 11. Zakona o ravnopravnosti spolova (N.N. 116/03.) ravnatelj Škole donosi 

 

PLAN DJELOVANJA 

Za zaštitu, promicanje i uspostavljanje ravnopravnosti spolova 

 

I. 

U Tehničkoj školi Split ukupno je zaposleno 48 radnika, od kojih 29 žena i 19 muškaraca. Na 

neodređeno vrijeme je zaposleno 43 radnika, od čega 27 žena i 16 muškaraca, a na određeno vrijeme 2 

žene i 3 muškarca. Nesrazmjer je uzrokovan smanjenom zainteresiranošću profesora i inženjera muškog 

spola za rad u Školi u strukovnim predmetima.  

II. 

Do sada u Školi nisu uočeni problemi u svezi ravnopravnosti spolova ili diskriminacije u drugom obliku 

među zaposlenima u Školi. 

III. 

Odredbe Zakona o radu u vezi zabrane svih oblika diskriminacije te zaštite dostojanstva zaposlenika 

uključene u Pravilnik o radu Škole. 

IV. 

Žene i muškarci zaposleni u Školi trebaju biti jednako zastupljeni i u svim tijelima Škole, te u svim 

dijelova radnog procesa i pod jednakim uvjetima (o čemu se brinu: ravnatelj Škole, Školski odbor i 

povjerenik za zaštitu dostojanstva radnika). 

V. 

Zabranjeni su svi oblici dikriminacije ili poticanja dikriminacije zaposlenih u Školi na temelju spola, 

bračnog ili obiteljskog statusa te spolne orjentacije. 

VI. 

Zabranjen je svaki oblik uznemiravanja pa tako i spolnog među zaposlenima u Školi. 

VII. 

Poslodavac i zaposlenii u Školi dužni su štititi dostojanstvo svakog radnika u Školi. Svaku povredu 

dostojanstva i uočenu diskriminavciju zaposleni trebaju prijaviti ravnatelju Škole ili povjereniku za 

zaštitu dostojanstva imenovanom od ravnatelja Škole, koji su dužni poduzeti odgovarajuće mjere u 

skladu s važećim propisima. 

VIII. 

Ravnatelj je svojom odlukom imenovao Ivanu Buljan-Plazonju – pedagoginju Škole za osobu ovlaštenu 

da prima i rješava pritužbe radnika Škole. 
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IX. 

Kroz sustav obrazovanja u Školi će se provoditi i promicati obrazovanje o pitanjima ravnopravnosti 

spolova i zabrane svih oblika diskriminacije i to kroz obrazovni proces, satove razrednika te predavanja i 

radionice. 

X.  

Ovaj Plan dopunjavat će se ovisno o sadržajima i mjerama koje će provoditi po pitanjima realiziranja i 

promicanja suzbijanja svih oblika diskriminacije i zaštite dostojanstva radnika Škole. 

XI. 

Plan će biti dostupan svim radnicima Škole putem oglasne ploče Škole. 

 

        

        RAVNATELJ: 

 

        Marin Tvrdić, dipl.ing. 


